



考完不给走,啥情况? 抓作弊呐!

一名大三学生考场外“帮忙”;全国执业兽医考试扬州考点查获一起无线电作弊案

考试已经结束十几分钟,考生却不能离开考场。10月13日下午,全国执业兽医资格考试扬州技师学院考点发现一起无线电作弊案,经江苏省无线电管理局扬州市管理处相关工作人员追查,作弊嫌疑人匡某落网。

爱民 龙才 陈晔 丁宇



资料图片

爆料

网友发微博:考场有人作弊

“遇到奇葩情况了。考完了,不准走、不准动。说公安、无线电监测查获信号发射源,犯罪分子交代了作弊人员名单,现在在一个考场、一个考场的核查抓获。已经等了十几分钟了。”10月13日下午4时许,微博网友“@扬州张旋”发消息称,其所在考场发现作弊行为。当天下午,记者联系上这名网友,得知他参加的是全国执业兽医资格考试,考点位于江都路

的扬州技师学院。

据介绍,当时网友所在的考场内有参考人员20人左右,“监考老师在现场查验准考证和人员名单,我们就在那边等着。”因为考试已经结束,现场不少考生显得有些不耐烦,有参考考生百无聊赖地伸腿坐着,有的与后座在交谈,还有的拿出手机在查看未读取的手机信息,“直到他们查完现场,我们才得以解脱。”

核实

大三学生考场外“帮忙”

记者昨天了解到,10月13日当天,来自苏北苏中片8市的1800多名考生齐聚扬州技师学院,参加全国执业兽医资格考试。而江苏省无线电管理局扬州市管理处应省农委和扬州市农委邀请,制定和落实了防无线电作弊工作预案,组织实施了考试期间的无线电安全保障工作。当天查获一起无线电作弊案,当场抓获考场外作弊嫌疑人1名,并收缴无线电作弊设备。

据悉,当天上午10时40分左右,考点移动监测组的监测设备捕捉到一个可疑信号,经分析,确定其在语音播报考试选择题答案。考虑到上午考试即将结

束,经请示,固定监测组第一时间运用无线电管制设备(干扰机)进行作弊信号干扰压制,阻断作弊行为。

下午,距离考试结束还剩1小时左右,固定监测组又捕获无线电语音作弊信号,并侦听到语音报送考试答案。在监测的同时,省农委巡查人员在考场一楼东北角处隐约听到奇怪的声音,随即,移动监测组人员迅速赶赴现场进行侦听测向,初步将目标锁定在考场的东北方向。经过跟踪,人赃俱获,帮忙作弊的嫌疑人匡某对作弊行为供认不讳。经查,匡某为盐城某学院机械专业在校大三学生。



西游记文化节25日开幕

@王晓宇 2013西游记文化节暨丝绸之路经济带(东中西区域)合作论坛将于25日开幕,本次活动由“西游记文化”、“区域合作发展”以及“港口开港80周年”三大主题组成,于10月25日至11月30日举行。25日开幕式当天,港口博物馆和铁路博物馆开馆、连云港老街开街以及连云港开港80周年纪念活动等一系列主要特色活动都将隆重举行。

徐工集团欧洲公司新址启用

@刘清香 10月11日,徐工集团欧洲有限公司新址启用,同时徐工欧洲研究中心、欧洲采购中心开业。据了解,徐工集团欧洲有限公司是徐工集团在欧洲的全资子公司,在欧洲的区域总部,也是在欧洲的战略投资和经营控股平台。目前,该公司拥有3家子公司。2010年至2013年期间,徐工在欧洲的投资约2.6亿欧元。

镇江崇实女中公招一名校长

@唐守伦 林清智 记者昨日从镇江市教育局获悉,崇实女子中学现面向全国公开招聘校长1名。招聘条件:国家事业单位在编工作人员或公务员;具有大学本科及以上学历和中学高级教师职称;现任普通中学正、副校长,或教科研部门领导,或教育行政部门管理者;年龄在50周岁以下。现任国内女中正、副校长或省级特级教师、博士学位等特别优秀者,以上条件可适当放宽。招聘时间截至11月10日,校长任职期间年薪为20万元,一次性提供安家费100万元。

案件

同时与五名女子交往 “富二代”是诈骗惯犯

徐州睢宁人许某今年22岁,他八个月时间里同时对五名女子实施诈骗骗色。12日,许某涉嫌诈骗被刑拘。

今年8月底,徐州某高校女生小李到铜山新区派出所报警,称男友许某借了她三万多元后消失,而几天前她刚发现自己怀孕了,把这事告诉朋友小张时,得知男友许某居然也是小张的男朋友。

据小李和小张讲,她们是在微信上认识许某的,“他说自己是矿大毕业,开公司的,母亲搞房地产,家里很有钱。”交往中,许某出手阔绰,吃饭、购物每次都花费不菲。几次约会后,两人便和许某确立恋爱关系,并发生了关系。后来,许某以各种理由向她们借钱。

10月8日,许某在睢宁老家被当地警方抓获,随后被移送铜山新区派出所。据他交代,今年年初至今,他通过qq、微信伪装成“富二代”,同时与五名未婚女子交往,交往期间以各种理由借钱,共计超过七万元。而实际上,许某只有初中文化,因诈骗曾被判刑,2012年刑满释放后重操旧业。10月12日,许某因涉嫌诈骗被刑事拘留,案件仍在进一步审理中。张晴 刘清香

医保报销后 最高还能再报70%

盐城近百万城镇居民将受益大病保险

11月1日起,盐城将实施大病保险制度,参保人员经医保报销后,个人负担的部分可再报销50%-70%。昨天,记者从盐城市政府和人社局举办的新闻发布会上获悉,该市91.2万城镇职工和居民将受益大病保险制度,盐城也是省内首个将职工和居民同时纳入大病保险的江北城市。姜振军 马新玉

近日,盐城市下发了《盐城市市区城镇职工和城镇居民大病保险实施意见(试行)》(以下简称《意见》),并将在11月1日起施行。各县(市)依照本意见制定本地的实施意见,于明年全面实施。

“市直、盐都区、亭湖区、市经济开发区、城南新区的城镇基本医疗保险的参保人员均为保障对象。”盐城市人社局负责人表示,截至9月末,市区职工医保参保人员达到42.58万人,市区居民医保参保人员达到48.62万人,共91.2万人。

“大病保险主要保障参保人员经医疗保险报销后,个人负担超过一定水平的住院和门诊特殊病种的合规医疗费用。”个人负担超过一定水平如何确定?据了解,“一定水平”即大病保险补偿的起付标准,省人社厅明确各省辖市大病保险补偿的起付标准为当地居民人均可支配收入的50%左右。而盐城上年度居民可支配收入为21940元,因此城镇医保2013年的起付标准确定在1.1万元,对低保、特困、重

残三类困难群体,起付标准确定为5000元。

同时,《意见》中明确:按照“个人负担越重补偿越高”的原则,对大病保险实行按个人负担分段累进按比例补偿。起付标准以上至5万元,补偿50%;5万元以上至10万元,补偿60%;10万元以上,补偿70%。“如果一居民看病花去20万,医保报销了15万,剩下的5万再减去起付标准1.1万,那么剩下的3.9万属于‘起付标准以上至5万元’,可以再报销50%。”盐城人社局医保处处长吴奎举例说,“最高的可再报销70%。”

大病保险基金又如何筹集?吴奎表示,城镇职工、城镇居民大病保险基金均按每人每月2元的标准筹集,其中:从城镇职工基本医疗保险统筹基金、城镇居民基本医疗保险财政补助资金中每人每月提取1元;从城镇职工个人账户、城镇居民个人缴纳的医疗保险费中每人每月提取1元。“也就是每人每年只要24元。”

“三维虚拟校园”上线

有台电脑或一部手机 就能逛逛江科大

只要一台电脑或一部智能手机,就能身临其境“置身”于校园,看到栩栩如生的一草一木。近日,由江苏科技大学两名学子设计的江科大三维虚拟校园上线了。只要登录江科大主页(<http://www.just.edu.cn>),点击右上角“虚拟校园”,轻点鼠标或轻触屏幕就能畅游江科大。杜伟伟 林清智

虚拟校园类似街景地图

10月26日,江科大将迎来80华诞。为了方便广大校友、社会热心人士、学校师生全面了解学校的布局、发展变化,江科大在校庆月期间推出“三维虚拟校园”。据悉,“三维虚拟校园”是由该校能动学院的陈宁教授带领两名研究生研发的。

据设计者之一的龚苏斌介绍,这个虚拟校园是他和另一名同学花了一个多月时间制作而

成。他们在东、南、西校区利用鱼镜头头共拍摄100多张校园图片,通过校正、拼接、融合等处理,最终形成一张张球面全景图,再利用Flash3D引擎进行相应编程,实现球面全景图的在线浏览。

陈宁教授表示,这项技术目前在国内还比较先进。在功能上,虚拟校园类似于Google、腾讯公司推出的街景地图。

场景鲜活,如同亲身行走在校园

怎么操作?记者登录到虚拟校园后发现,从学校东校区正门进入,可通过鼠标的点击放大或缩小每个场景,上下、左右、前后任意角度直观地了解校园的各个区域,如综合楼、图书馆、教学楼、宿舍楼等。在虚拟校园里,避免了看平面地图的空间错位感,浏览者只要跟着箭头,如同亲身行走于校园,周边场景、绿草、娇艳花

朵等都鲜活地呈现在眼前,令人忍不住想触摸。

龚苏斌表示,目前江科大三大校区“虚拟校园”都已上线,效果还不错,接下来还将增加张家港校区的“虚拟校园”。另外,他们还将根据需要,继续完善相关功能,如局部放大图片的添加和场景简介视频的添加等,让“虚拟校园”更全面、更实用、更便捷。